[bookmark: _Hlk157438697]Кыргыз Республикасынын Өзгөчө кырдаалдар министрлигине караштуу Өзгөчө кырдаалдарга мониторинг жүргүзүү, божомолдоо департаменти, Кыргыз Республикасынын “Мамлекеттик жарандык кызмат жана муниципалдык кызмат жөнүндө” мыйзамынын, Кыргыз Республикасынын Президентинин 2022-жылдын 2-февралындагы ПЖ № 24 “Мамлекеттик органдын жана жергиликтүү өз алдынча башкаруу органынын мамлекеттик жарандык кызматынын жана муниципалдык кызматынын кадрлар резервин түзүү жана иштөөсү жөнүндө” Жарлыгынын негизинде, Кыргыз Республикасынын Өзгөчө кырдаалдар министрлигинин кадрлар резервине киргизүү үчүн  кенже  административдик мамлекеттик жарандык кызматынын орундарына конкурс жарыялайт:
I. Кенже топтогу административдик мамлекеттик кызмат орунуна:
1.1.Кесиптик билим деңгээли: (иш орду Жалал-Абад ш.)
-жогорку билим, төмөндөгү багыттар боюнча:  архитектура жана курулуш, геодезия жана жерге жайгаштуруу, геология, пайдалуу кен байлыктарды чалгындоо жана кайра иштетүү, техносфералык коопсуздук, гидрометеорология,  геофизика жана гидрогеология, техникалык илимдери, табият таануу илимдери, өзгөчө кырдаалдарда коргонуу, информатика технологиялары.
 
Иш стажы жана тажрыйбасы:
- иш стажына талап коюлбайт;

Кесиптик компетенттүүлүгү:
Төмөнкүлөрдү билүү: 

Жалпы мыйзамдар:
-  Кыргыз Республикасынын Конституциясы;
- Кыргыз Республикасынын «Мамлекеттик жарандык кызмат жана муниципалдык кызмат жөнүндө» Мыйзамы;
-  Кыргыз Республикасынын Өкмөтүнүн 2020-жылдын 3-мартындагы №120 “Кыргыз Республикасында иш кагаздарын жүргүзүү боюнча типтүү нускама жөнүндө” токтому.

Предметтик мыйзамдар:
- Кыргыз Республикасынын “Жарандык коргонуу жөнүндө” Мыйзамын;
 -  Кыргыз Республикасынын Өкмөтүнүн 2018-жылдын 22-ноябрындагы № 550 «Кыргыз Республикасында өзгөчө кырдаалдардын классификациясын жана аларды баалоонун критерийлерин бекитүү жөнүндө» токтому;
 - Кыргыз Республикасынын Өкмөтүнүн 2019-жылдын 6-майындагы № 212 “Аймактарды топторго, уюмдарды - Жарандык коргонуу боюнча категорияларга киргизүү тартибин бекитүү жөнүндө” токтому;
 - Кыргыз Республикасынын Өкмөтүнүн 2019-жылдын 6-майындагы № 213 “Жарандык коргонуу жаатындагы эскертүүлөрдү берүүнүн тартиби жөнүндө жобону бекитүү тууралуу” токтому;
 - Кыргыз Республикасынын Өкмөтүнүн 2019-жылдын 18-апрелиндеги № 179 “Жарандык коргонуунун мамлекеттик тутуму жөнүндө жобону бекитүү тууралуу” токтому;
  - Кыргыз Республикасынын Өкмөтүнүн 2019-жылдын 23-октябрындагы № 569 “Кыргыз Республикасында өзгөчө кырдаалдарга комплекстүү мониторинг жүргүзүүнүн жана божомолдоонун бирдиктүү системасы жөнүндө” токтому;
  - 2019-жылдын 19-февралындагы № 58 “Жарандык коргонуу боюнча комиссия жөнүндө типтүү жобону бекитүү тууралуу” токтому,
  - Кыргыз  Республикасынын Министрлер  Кабинетинин  2021-жылдын 15-ноябрындагы №262 “Кыргыз Республикасынын Өзгөчө кырдаалдар министрлигинин айрым маселелери жөнүндө” токтому менен бекитилген Кыргыз Республикасынын Өзгөчө кырдаалдар министрлиги жөнүндө, Кыргыз Республикасынын Өзгөчө кырдаалдар министрлигине караштуу Өзгөчө кырдаалдарга мониторинг жүргүзүү, божомолдоо департаменти жөнүндө жоболорун.

Билгичтиги:
- ГИС технология, Adobe Photoshop, Corel Draw, Internet программалары боюнча билими;
- жабдуулар менен иштөө жөндөмдүүлүгү;
- компьютердик картографиялык иштерди жүргүзүү, топографиялык карта менен иштөө билими;
- демилгелүү, жоопкерчиликтүү,  командада иштөө жөндөмү болушу зарыл.

 Көндүмдөрү:
-аналитикалык жана стратегиялык документтерди маалыматтарды түзүү, презентация кылуу;
-ченемдик укуктук актылар менен иштөө жана аларды тажрыйбада колдонуу;
-ишти пландаштыруу жана жумуш убакытын туура бөлүштүрүү.

II. Кенже топтогу административдик мамлекеттик кызмат орунуна:
1.2.Кесиптик билимдин деңгээли: (иш орду Бишкек ш.)
-жогорку билим төмөндөгү багыттар боюнча: экономика, бухгалтердик эсеп жана аудит,финансы.

 Иш стажы жана тажрыйбасы:
- иш стажына талап коюлбайт;

Кесиптик компетенттүүлүгү:
 Төмөнкүлөрдү билүү: 

Жалпы мыйзамдар:
-  Кыргыз Республикасынын Конституциясы;
- Кыргыз Республикасынын «Мамлекеттик жарандык кызмат жана муниципалдык кызмат жөнүндө» Мыйзамы;
-  Кыргыз Республикасынын Өкмөтүнүн 2020-жылдын 3-мартындагы №120 “Кыргыз Республикасында иш кагаздарын жүргүзүү боюнча типтүү нускама жөнүндө” токтому.

Предметтик мыйзамдар:
-  Кыргыз Республикасынын Бюджеттик кодекси;
- Кыргыз Республикасынын «Бухгалтердик эсеп жөнүндө» Мыйзамы;
-  Кыргыз Республикасынын Президентинин 2022-жылдын 2-февралындагы ПЖ №25 Жарлыгын “Иштеген жылдары үчүн кызматтык маянага үстөк акыларды төлөө үчүн мамлекеттик кызматтын жана муниципалдык кызматтын стажын эсептөө тартиби жөнүндө”, 2022-жылдын 1-августундагы ПЖ №266 “Кыргыз Республикасынын мамлекеттик жарандык кызматчыларына жана муниципалдык кызматчыларына эмгек акы төлөө шарттары жөнүндө” Жарлыктары;
         - Кыргыз Республикасынын Министрлер Кабинетинин 2022-жылдын 1-августундагы №433 “Кыргыз Республикасынын мамлекеттик органдардын жана жергиликтүү өз алдынча башкаруу органдарын тейлеп иштеген кызматкерлерге эмгек акы төлөө шарттары жөнүндө” токтому;
          -  Кыргыз  Республикасынын Министрлер  Кабинетинин  2021-жылдын 15-ноябрындагы №262 “Кыргыз Республикасынын Өзгөчө кырдаалдар министрлигинин айрым маселелери жөнүндө” токтому менен бекитилген Кыргыз Республикасынын Өзгөчө кырдаалдар министрлиги жөнүндө, Кыргыз Республикасынын Өзгөчө кырдаалдар министрлигине караштуу Өзгөчө кырдаалдарга мониторинг жүргүзүү, божомолдоо департаменти жөнүндө жоболору.
          - Кыргыз Республикасынын Финансы министрлигинин 2018-жылдын 25-декабрындагы №137 “Мамлекеттик башкаруу секторунда бухгалтердик эсепти жана финансалык отчеттуулукту жүргүзүү боюнча жобону бекитүү жөнүндө” буйругу.	                   
[bookmark: _GoBack]Билгичтиги:
- “1С-бухгалтерия”С программасын киргизүү жана иштетүүнү билүү, аны тастыктоочу сертификаттын болуусу зарыл;
- бюджеттик мекемелердин бухгалтердик отчетторун түзүү;
-  маалыматты жыйноо,талдоо,системалаштыруу жана жалпылоо;
-  аналитикалык документтерди даярдоо.

Көндүмдөрү:
- ченемдик укуктук актылар менен иштөө жана аларды тажрыйбада колдонуу;
- ишти пландаштыруу жана жумуш убакытын туура бөлүштүрүү;
- кесиптештер менен натыйжалуу кызматташуу.

Конкурска катышуу үчүн төмөнкү документтерди тапшыруу зарыл:
- жеке арызын, кадрларды каттоо баракчасын, резюмени, сүрөтүн, өмүр баянын (соттолгондугу же соттолбогондугу жөнүндө маалыматты көрсөтүү менен);
- паспорттун көчүрмөсүн;
- эмгек китепчеси, нотариустан же акыркы иштеген жеринде күбөлөндүрүлгөн көчүрмөсү;
- керектүү кесиптик   билимин, илимий даражасын же илимий наамын тастыктоочу документтеридин нотариус аркылуу же персоналдарды башкаруу кызматтары аркылуу күбөлөндүрүлгөн көчүрмөлөрү.
Документтерди 2024-жылдын 17-июлуна чейин КР ӨКМне караштуу Өзгөчө кырдаалдарга мониторинг жана божомолдоо жүргүзүү департаментине тапшыруу зарыл.   
Дареги Бишкек  шаары, Манас пр. 101/1, Жумабек көч. 203/1, 2-этаж КР ӨКМге караштуу ӨКМЖБД, байланыш телефондору 0770 228797, 0556 112804.













Департамент мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций  при Министерстве чрезвычайных ситуаций Кыргызской Республики на основании Закона Кыргызской Республики  “О государственной гражданской службе и муниципальной службе”, Указа Президента Кыргызской Республики “О формировании и функционирования  резерва кадров государственной гражданской службы и муниципальной службы государственного органа и органа местного самоуправления  Кыргызской Республики” от 2 февраля 2022 года УП № 24  объявляет конкурс на зачисление в резерв кадров Министерства чрезвычайных ситуаций Кыргызской Республики:

I. Квалификационные требования для младшей группы административных государственных должностей:
1.Уровень профессионального образования:
- высшее образование, по следующим направлениям: архитектура и строительство, геодезия и землеустройство, геология, разведка и переработка полезных ископаемых, техносферная безопасность, гидрометеорология, геофизика и гидрогеология, технические науки, естественные науки, оборона в чрезвычайных ситуациях, информационные технологии. архитектура и строительство, геодезия гидротехническое строительство, защита в чрезвычайных ситуациях, электроэнергетика и электротехника.
 
Стаж и опыт работы:
-  опыт работы не обязателен;

 профессиональная компетенция:
 знания:
         Основное законодательство:
- Конституция Кыргызской Республики;
- Закон Кыргызской Республики «О государственной гражданской службе и муниципальной службе»;
- Постановление Правительства Кыргызской Республики от 3 марта 2020 года №120 «О типовой инструкции по ведению учета в Кыргызской Республике».

Предметное законодательство: 
 - Закон Кыргызской Республики «О Гражданской защите»;
 - Постановление Правительства Кыргызской Республики от 22 ноября 2018 года №550 «Об утверждении классификации чрезвычайных ситуаций в Кыргызской Республике и критериев их оценки»;
 - Постановление Правительства Кыргызской Республики от 6 мая 2019 года № 212 «Об утверждении Порядка включения регионов в группы и организаций в категории Гражданской защиты»;
 - Постановление Правительства Кыргызской Республики от 6 мая 2019 года № 213 «Об утверждении положения о порядке вынесения предупреждений в сфере Гражданской защиты»;
 - Постановление Правительства Кыргызской Республики от 18 апреля 2019 года № 179 «Об утверждении положения о государственной системе Гражданской защиты»;
 - Постановление Правительства Кыргызской Республики от 23 октября 2019 года №569 «О единой системе комплексного мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций в Кыргызской Республике»;
 - Постановление № 58 от 19 февраля 2019 года «Об утверждении типового положения о Комиссии Гражданской защиты»,
 - Положение о Министерстве чрезвычайных ситуаций Кыргызской Республики, о Департаменте мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций при Министерстве чрезвычайных ситуаций Кыргызской Республики, утвержденное постановлением Кабинета Министров Кыргызской Республики №262 «О некоторых вопросах МЧС КР» от 15 ноября 2021 года

 Умения:
- Знание ГИС-технологий, Adobe Photoshop, Corel Draw, Интернет-программ;
- умение работать с оборудованием;
- знание ведения компьютерных картографических работ, работы с топографическими картами;
- Должен быть инициативным, ответственным и уметь работать в команде.
         
Навыки:
- создание и презентация аналитических и стратегических документов;
- работа с нормативными правовыми актами и использование их на практике;
- планирование работы и правильное распределение рабочего времени.

II. Квалификационные требования для младшей группы административных государственных должностей:
1.Уровень профессионального образования:
 - высшее образование по направлениям: экономика, бухгалтерский учет и аудит, финансы.

 
  Стаж и опыт работы:
-  опыт работы не обязателен;
 
Профессиональная компетенция:
 знания:
         Основное законодательство:
- Конституция Кыргызской Республики;
- Закон Кыргызской Республики «О государственной гражданской службе и муниципальной службе»;
- Постановление Правительства Кыргызской Республики от 3 марта 2020 года №120 «О типовой инструкции по ведению учета в Кыргызской Республике».

Предметное законодательство: 
Бюджетный кодекс Кыргызской Республики;
- Закон Кыргызской Республики «О бухгалтерском учете»;
- Указ Президента Кыргызской Республики от 2 февраля 2022 года ПЖ №25 «О порядке расчета стажа государственной и муниципальной службы для выплаты премий за выслугу лет», ПЖ № 266 от 1 августа. Указы «Государственным служащим Кыргызской Республики и об условиях выплаты заработной платы муниципальным служащим» 2022 года;
 - Постановление Кабинета Министров Кыргызской Республики от 1 августа 2022 года № 433 «Об условиях выплаты заработной платы работникам государственных органов и органов местного самоуправления Кыргызской Республики»;
 -  - Положение о Министерстве чрезвычайных ситуаций Кыргызской Республики, о Департаменте мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций при Министерстве чрезвычайных ситуаций Кыргызской Республики, утвержденное постановлением Кабинета Министров Кыргызской Республики №262 «О некоторых вопросах МЧС КР» от 15 ноября 2021 года
 - Приказ Министерства финансов КР от 25 декабря 2018 года № 137 «Об утверждении положения по ведению бухгалтерского учета и финансовой отчетности в сфере государственного управления».

 Умения:
- Необходимо уметь входить и работать в программе  «1С-бухгалтерия», иметь подтверждающий это сертификат;
- создание бухгалтерской отчетности бюджетных учреждений;
- сбор, анализ, систематизация и обобщение информации;
- подготовка аналитических документов.

  Навыки:
- работа с нормативными правовыми актами и использование их на практике;
- планирование работы и правильное распределение рабочего времени;
- эффективное сотрудничество с коллегами.

	Для участия в конкурсе необходимо предоставить следующие документы:
- личное заявление, анкета кадрового учета, резюме, фотография, автобиография (с указанием сведений об судимости или несудимости);
- копия паспорта;
- трудовая книжка, копия, заверенная нотариально или по последнему месту работы;
- копии документов, подтверждающих необходимое профессиональное образование, ученую степень или ученое звание, заверенные нотариально или службами управления персоналом.
Документы необходимо подать в Департамент мониторинга и прогнозирования чрезвычайных ситуаций при МЧС КР, до 17 июля 2024 года.   
Адрес, город Бишкек, проспект Манаса. ул. Жумабека, 101/1. 203/1, 2 этаж Министерства образования и культуры КР, контактные телефоны: 0770 228797, 0556 112804.

